明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第811期 | 2025年4月12日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

日日版起第 英旧在10主 杰龙江版 (第6 11 列) 26 26 中 1) 12 5

为什么要告诉你 法轮功真相

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江法轮功学员韩伟取保候 审到期,案件转到检察院

二零二四年四月, 法轮功学员 韩伟在鸡东被南通市警察非法抓 捕,后被取保候审。现期限已到, 案件已转到南通检察院。

黑龙江牡丹江市法轮功学员卢 文革被迫害的情况

牡丹江市宁安市(牡丹江市管辖的县级市)法轮功学员卢文革, 三月二十日在牡丹江市失踪。住室内已揉好的面已经瘫在面板上,卢文革至今杳无音讯、没有回去,请知情者把详情报到明慧网。

前不久,牡丹江市海林市法院 通知卢文革去法院欲进一步迫害, 卢文革被迫离家出走。家属四处寻 找无果,估计是被公安绑架了。具 体情况不详,望知其下落者补充报 道。望同修帮助呼吁、寻找。

卢文革有关情况见明慧网《按 真善忍做好人 卢文革被构陷至海 林市法院》等文章。

三月中下旬牡丹江市海林市各中、小学、医院、各企事业单位,组织观看 2000 年中共自导自演的栽赃诬陷法轮功的自焚电视片,并要求学生人人必须写出观后感,交学校,在海林搞得轰轰烈烈。据了解是海林市法院安排部署的。

黑龙江省齐齐哈尔市富裕县国 保警察绑架法轮功学员王秀萍

据悉,法轮功学员王秀萍(女,五十多岁)因讲真相被人构陷,国保大队副队长李鹏带领警察于二零二五年三月三十一日上午,来到王秀萍的住处,抄走了几本大法书,随后又来到王秀萍母亲的住处,又抄走了一本大法书。

目前,王秀萍被非法关押在富裕县拘留所,非法拘留15天。

黑龙江省哈尔滨市道里区尚志 派出所骚扰靳旭信息

二零二五年三月二十日上午



欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

10 点,哈尔滨市道里区法轮功学员靳旭被尚志派出所警察骚扰,补充情况和信息:

三月二十六日下午 2 点,管片警察刘兴荛和社区书记又分别发短信,通知靳旭有时间去社区。靳旭回短信讲真相,表明二十二日已明确态度了。

三月二十七日上午, 社区书记 又打电话骚扰靳旭。

黑龙江牡丹江市爱民区法院对 法轮功学员孙桂香非法开庭

黑龙江牡丹江市爱民区法院四月一早上临时通知家属明早(四月二日)9点对孙桂香非法开庭。

四月二日上午9点半,牡丹江 市爱民区法院对法轮功学员孙桂香 进行了非法开庭,中间休息了几 次,直到12点半才休庭。

法轮功学员孙桂香在同修们的 加持下在法庭上据理力争,不签 字、不认罪。最后法庭宣布有待核 实,择日待审。

牡丹江是爱民区法院法官是姜 冰冰,电话是18645777036。

阿城范遭到黑龙江省宾县警察 和本地小区社区多人骚扰

二零二五年三月三十一日上午,法轮功学员阿城范遭到宾县警察和本地小区社区多人骚扰,据说是他小叔子带来,同修知道消息后提前离家,来时家锁门了,骚扰者很快离开。◇



曾遭八年冤刑 黑龙江李振金又被诬判四年

【明慧网】黑龙江牡丹江市宁 安市李振金女士二零二四年六月被 警察绑架。现获知,李振金被牡丹 江市海林市法院非法判刑四年,上 诉后,二审非法维持原判。

二零二四年六月十九日上午,李振金在东京城镇林业四委居民楼发真相时遭人恶告,被林业第二派出所警察绑架,过程中她一直高喊"法轮大法好"!因当天东京城林业地区看守所没有女监室,警察把她劫持牡丹江市看守所非法关押至今。李振金何时遭非法庭审、判刑及参与迫害她的人员等具体情况仍待查。

李振金女士遭中共迫害事实简述

李振金现年 62 岁,她原住佳 木斯市向阳区,后迁居到牡丹江市 宁安市。李振金曾患有血稠、痛 经、心脏病等多种疾病,久治不 愈。一九九七年,李振金与丈夫杨 德贤在佳木斯市开始修炼法轮大 法。李振金的一身顽疾很快都好 了。她用真、善、忍的标准严格要 求自己,思想境界不断得到升华。

自中共一九九九年七月开始疯 狂迫害,杨德贤、李振金夫妇遭到 残酷迫害,李振金曾经被非法劳教 三年、非法判刑五年;杨德贤于二 零零五年九月在被迫害中离世;当 年十五岁的孩子在极度的恐惧、痛 苦中失去了学业。

二零零五年十二月十一日晚,李振金等六名法轮功学员开车去佳木斯市松江乡新民村发放真相资料,在回来的路上,遭到松江乡派出所两辆警车拦截、绑架,被劫持到佳木斯市看守所。李振金后被劫持到佳木斯劳教所非法劳教三年。

二零一四年十月十五日下午, 李振金被闯入家中的宁安市东京城 林业公安局国保大队及林业第二派 出所警察绑架,暂住在李振金家的 两个外地流离失所的老年法轮功学 员也被绑架。两位老人被非法拘留 半个月。李振金被非法关押到宁安 市东京城林业局看守所。二零一五 年八月五日,李振金被宁安市东京 城林业基层法院非法判刑五年。李 振金向黑龙江省林区中级法院提起 上诉,被无理驳回。二零一五年十 一月十八日,李振金被劫持到黑龙 江省女子监狱迫害。二零一九年一 月三十日,李振金结束冤狱。

李振金回家后得知,国保警察 抢走她家的六千多元钱,只退回两 千多元,其余四千多元钱被国保警 察占为己有。李振金家人多次去找 警察要钱,警察总是推三阻四,至 今不还钱。邪党当局还将李振金被 非法关押期间的六万两千多元退休 工资全部扣下,一分钱也不还。

(李振金女士遭中共迫害更多事实请见明慧网文章《劳教三年判刑五年 黑龙江宁安市李振金揭露狱中迫害》) ◇

黑龙江省伊春市法轮功学员冯国清被绑架折磨

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省伊春市法轮功学员冯国清被绑架之后,遭金林区公安分局局长谢学义和610头子周成指使不法人员迫害,遭酷刑逼供。冯国清绝食抗议迫害四十多天,双肾衰竭,四肢被扣在床上撑大字形,一丝不挂,大小便都在床上,强行灌食。

冯国清二零二四年十二月四日 下午被绑架、非法抄家,现在他仍 然被非法关押伊春看守所。中共不 法人员已多次非法抄家,抢走个人 现金二十多万元。

冯国清,年龄大概 59 岁左右,家住伊春市金山屯区玫瑰小区。他原本在金山屯森林调查设计队工作,仅仅因为修炼法轮大法、按真、善、忍做好人,多次被中共不法人员非法关押、开除公职,他被非法判刑四年,遭受了惨无人道

的酷刑折磨。

二零零二年四月十日上午九 点, 冯国清被政保警察康凯与张延 彬(片警)、齐友带人到家里绑架 到当地公安局一个小房间里毒打。 他们几人用一个白色的塑料管轮番 打他,一直毒打到晚上八点多。那 时冯国清已经呼吸困难, 双腿不能 走路了。何敬东就用皮带拖着他上 下车,警察把他送到当地看守所。 警察们又给冯国清上大架子, 也就 是变相的抻床,两腿并一起,双手 抻开,呈十字形。在大架子上一共 上了十二天。六月十日那天,康 凯、齐友、罗宇田开始给冯国清上 绳,上了不知多少次,一次比一次 痛,他们又折磨他一宿,那时冯国 清身体已相当虚弱了, 事后一年左 右他拿不住筷子, 更拿不了东西。

冯国清被非法判刑四年,二零 零二年十二月六日被非法投入香兰 监狱,二零零三年一月十四日被劫持到佳木斯监狱,遭受了种种惨无人道的酷刑折磨。他母亲每次去探视,遭狱警史俊峰索要好处、恐吓,忧郁成疾,第二年去世。二零零六年,冯国清从监狱被释放回家后,被非法开除公职,妻子怕再受牵连,被迫离婚。